
 Master în Ştiinţe Politice 
Specializarea: Politici, Gen şi Minorităţi 
Statutul: ACREDITAT de către Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţămâmtul Superior 
(ARACIS) 
Durata studiilor: 2 ani 
  
Coordonatori: 
Prof. univ. dr. Mihaela Miroiu 
Conf. univ. dr. Gabriel Andreescu 
  
  
Misiunea şi obiectivele masteratului: Politici, Gen şi Minorităţi 
  
Acest masterat este destinat absolvenţilor de învăţământ superior interesaţi în cercetarea, analiza şi proiectarea politicilor 
menite să asigure pacea şi justiţia socială în societăţile diverse naţional, etnic, rasial, lingvistic, religios, unde există asimetrii 
de gen şi comunităţi vulnerabile, în particular, a politicilor anti-discriminare şi pentru egalitate de şanse. Abordarea 
curiculară este inter şi trans-disciplinară, dar presupune (mai ales pentru opţiunea de cercetare) cunoştinţe de bază în cel 
puţin una dintre specializările: Ştiinţe politice, Drept, Sociologie, Relaţii internaţionale, Ştiinţele educaţiei, Filosofie, 
Psihologie, Economie, Administraţie publică, Jurnalism şi Ştiinţele comunicării. 
  
Misiunea principală a masteratului de Politici, gen şi minorităţi este cea de a forma specialişti în profil, dar şi persoane cu 
capacităţi morale, psihologice şi politice necesare recunoaşterii şi combaterea inechităţii şi discriminării. În consecinţă, ne 
propunem să atingem următoarele finalităţi pentru absolvenţii masteratului: 
  

• Finalităţi epistemice:  
      Sa cunoasca: istorie, teorii, valori, institutii si politici referitoare la gen şi minorităţi, discriminare, egalitate de tratament şi 
egalitate de şanse. 

• Finalităţi profesionale: 
Sa poată face cercetare aplicata (cantitativă şi calitativă) in profil, inclusiv cercetare comparată; Sa îşi formeze competenţă de 
consultanta si asistenta specializata institutiilor guvernamentale, organizatiilor neguvernamentale, partidelor politice in acest 
domeniu. Sa poata preda cursuri de profil. 

• Finalităţi etice:  
Sensibilizare morală la discriminare; dezvoltarea reacţiei pertinente la nedreptate; curajul în confruntarea cu manifestările sexiste, 
rasiste, antisemite, şovine, xenofobe, cu intoleranţa; respingerea inechităţii bazate pe diferenţe independente de meritele unei 
persoane, a unor grupuri şi comunităţi şi orientarea spre egalitate de şanse în competiţie; solidaritatea cu alte grupuri excluse sau 
marginale aflate în situaţii de discriminare. 

• Finalităţi psihologice:  
Mai multă simpatie comprehensivă faţă de victimele discriminării; motivaţie mai avizată pentru parteneriat public între bărbaţi şi 
femei, pentru aprecierea şi acceptarea diferenţelor rasiale, etnice, religioase; creşterea capacităţii de comunicare, înţelegere şi 
cooperare cu de alt gen, etnie, religie ; creşterea stimei de sine şi a dorinţei de autoafirmare.                                 

• Finalităţi politice:  
Susţinerea în cunoştinţă de cauză la nivel de ONG-uri, partide, presă a   proiectelor de politici publice care conduc la exercitarea 
deplină a drepturilor femeilor şi minorităţilor, la politici afirmative şi la politici ale egalităţii de şanse în relaţiile de putere la nivel 
micro şi macro-social, ale reprezentării intereselor politice ale grupurilor vizate. 
  
Estimăm că aceste finalităţi pot fi atinse pe baza tradiţiei SNSPA în promovarea studiilor şi cercetărilor de 
profil precum şi a competenţelor ştiinţifice, civice şi politice ale profesorilor care vor lucra cu studenţii. 
  
  
Discipline de studiu şi profesori: 
  
Drepturile omului şi valori democratice: Conf. Univ. dr. Gabriel Andreescu 
Teorii politice feministe: Prof. Univ. dr. Mihaela Miroiu 
Minoritati etnice in Romania: Prof. univ. dr. Liviu Rotman 
Analiza politicilor publice: Prof. univ. dr. Adrian Miroiu 
Paradigme ale minorităţilor: Conf. Univ. dr. Gabriel Andreescu 



Etica, ideologii si religii actuale: Prof. Univ. dr. Mihaela Miroiu 
Politici ale egalitatii de gen : Conf. Univ. Dr. Liliana Popescu 
Educaţie pentru egalitate de şanse : Conf. Univ. Dr. Doina Ştefănescu 
Cultura, gen si diversitate: Dr. Laura Grunberg 
Elaborarea si evaluarea proiectelor 
Practica in institutii de profil: Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării, Agenţia Naţională 
pentru Egalitate de Şanse, Parlamentul României, Guvern, ONG uri, partide.   
 
 
Profesori: prezentare 
  
Prof. univ. dr. Mihaela Miroiu 
Prof. univ. dr. Facultatea de Ştiinţe Politice, SNSPA 
Conducătoare de doctorat în Ştiinţe Politice; Specialistă în: Teorie Politică, Etică Politică, Teorii Politice Feministe 
Vezi http://www.mihaela_miroiu.snspa.ro/ 
e-mail: mmiroiu@snspa.ro 
Studii universitare de filosofie şi doctorat în filosofie la Universitatea Bucureşti, studii postdoctorale în Ştiinţe politice şi Studii de 
gen în Marea Britanie (Oxford, Manchester), la Colegiul Noua Europă şi ca bursieră Fulbright în Statele Unite, la Indiana 
University unde a fost şi de două ori Visiting Felow al Institutului de Studii Avansate. 
Membră: 
International Association of Political Science; International Association of Women Philosophers; Societatea Română de Ştiinţe 
Politice; Societatea de Analize Feministe AnA; Preşedintă de onoare a FILIA: Centru de Dezvoltare Curriculară şi Studii de Gen 
Contribuţii personale  
A iniţiat primul program doctoral de Stiinte Politice in Romania (2000); a fost Decană a Facultatii de Stiinte Politice din SNSPA 
(1997-2001); a iniţiat studierea conservatorismului de stânga şi studierea eticii politice. A iniţiat cercetarea şi Studiile de gen în 
România şi primul masterat de profil (1998), dar şi dezvoltarea ONG-urilor feministe. A coordonat prima cercetare naţională asupra 
eticii in universitatile romanesti, şi este coordonatoarea a proiectului de Cod de Etică Universitară adoptat de catre Ministerul 
Educatiei si Cercetarii (2005). A iniţiat reforme în educaţie în ştiinţe sociale şi filosofie. A condus 4 granturi de cercetare finanţate 
naţional şi internaţional. Publică în revistele : 22, Dilema Veche, Observator Cultural şi în România Liberă. Este invitată la 
dezbateri televizate în tipul ei de expertiză. A iniţiat proteste împotriva discriminării. 
Premii: Premiul pentru Promovarea Egalităţii de Şanse în România, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării, Bucureşti, 
2005 
Cărţi:  
Dincolo de ingeri si draci. Etica in politica romaneasca. Polirom, Iasi, 2007 (publicistică); Nepretuitele femei, Polirom, Iasi, 2006 
(publicistică); Drumul către autonomie. Teorii politice feministe, Polirom, Iaşi, 2004; Guidelines for Promoting Gender Equity in 
Higher Education in Central and eastern Europe, CEPES, UNESCO, Bucharest, 2003: 
www.cepes.ro/publications/pdf/gender.pdf; Convenio. Despre natura, femei si morala  Polirom, Iasi, 2002; Lexicon feminist, 
Polirom, Iasi, 2002 (coeditoare cu Otilia Dragomir); Patriarhat si emancipare in istorie gandirii politice romanesti (coeditoare cu 
Maria Bucur), Polirom, Iasi, 2002; The Gender Dimension of Education in Romania, SOCO Project Paper No. 83 Vienna, 2001 
(coord)  www.iwm.at/publ-spp/soco83pp.pdf; Societatea Retro, Editura "Trei" Pub. House, Bucharest, 1999România. Starea de 
fapt, Nemira, Bucureşti, 1997 (coautoare cu V. Pasti şi Cornel Codita), Gândul Umbrei. Abordari feministe în filosofia 
contemporana Alternative Bucureşti, 1995.  
  
  
Conf. univ. dr. Gabriel Andreescu 
Aria de specializare: Minorităţi, drepturile omului 
Contribuţiile personale la dezvoltarea domeniului si specializării masterale  
Dezvoltarea doctrinei minorităţilor naţionale şi elaborarea unor concepte originale 
Cea mai amplă contribuţie ştiinţifică constă în elaborarea şi publicarea unor cercetări, studii şi cărţi menite să dezvolte doctrina 
minorităţilor naţionale şi să participe la dezvoltarea sistemului naţional de protecţie a minorităţilor naţionale.  Dintre ideile originale 
sunt de amintit: conceptul privatităţii comunitare, modelul canonic al multiculturalismului, conceptul drepturilor colective 
exercitate individual, modelul canonic al naţiunii,  neutralitatea militantă a statului. 
Studii  
Doctor în Ştiinţe Politice/ SNSPA, participant la programe de studii în Franţa, Statele Unite, Germania.  



Cărţi de autor în domeniul teoriei minorităţilor 
Schimbări ale hărţii etnice a României, Centrul pentru Diversitate Etnoculturală, Cluj 2005; Naţiuni şi minorităţi, Polirom, Iaşi, 2004; 
Extremismul de dreapta în România, Centrul pentru Diversitate Etnoculturală, Cluj 2003 – versiune română şi engleză;  Ruleta. Români 
şi maghiari, 1990-2000, Polirom, Iaşi, 2001 
Alte volume 
Polemici neortodoxe, Fundaţia Noesis, Bucharest, 2001;Locurile unde se construieşte Europa. Adrian Severin în Dialog cu Gabriel 
Andreescu, Editura Polirom 2000; Solidaritatea alergãtorilor de cursã lungã, Editura Polirom, 1998; Patru ani de Revoluţie, Editura 
Litera, 1994; Cel mai iubit dintre ambasadori. Coen Stork în dialog cu Gabriel Andreescu, Editura All, 1993; Spre o filozofie a 
disidenţei, Editura Litera, 1992; Sistemele axiomatice ale logicii limbajului natural. Funcţii şi operaţionalizare, Editura All, 1992 
În co-operare 
Accesul la informaţie în România, Centrul pentru Drepturile Omului, Bucureşti, 1996 
Evoluţia concepţiei U.D.M.R. privind drepturile minoritãţii maghiare, Centrul pentru Drepturile Omului (Evolutions in the D.AH.R. 
Conception on Hungarian Minority Rights), Bucureşti, 1995; Concepţia U.D.M.R. privind drepturile minoritãţilor naţionale (Study on 
the Conception of D.A.H.R. on the Rights of National Minorities), Centrul pentru Drepturile Omului, Bucureşti, 1994 
Editor 
Tătarii din România: teme identitare (Tartars in Romania: Problems of Identity), Center for Human Rights, Bucharest, 2005); Problema 
transilvanå, Editura Polirom 1999; Naţionalişti, antinaţionalişti. O polemicã în publicistica româneascã, Editura Polirom, 1996; 
România versus România, Editura Clavis, 1996 
Activitate în presă 
După anul 1990, colaborator la revistele 22, Observator cultural, aLtitudini, Timpul, la ziarele Opinia, Ziua, postul de radio Europa 
liberă. Peste o mie de articole publicate în presă. 
Contribuţii la reviste de specialitate 
Director al Noii Reviste de Drepturile Omului 
Membru în Colegiul editorial al trimestrialului ALTERA; 
Membru în Colegiul editorial al publicaţiei HELSINKI MONITOR 
Premii şi distincţii obtinute 
2007: Premiul Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării; Premiul Alianţei Civice a Romilor din România; 2006: Premiul 
Alianţei Civice a Romilor din România; 2003: “Diploma Pro Minoritate”, Fundaţia Diaspora /Timişoara; 2001: "Succesul unei noi 
abordări", Editura All; 2000: Ordinul naţional "Steaua României", cavaler (Preşedinţia României); 2000: Premiul I pentru studiul "A 
Romanian Conception of Federal Europe" (scris cu Adrian Severin – de la Fundaţia pentru o Societate Deschisă); 1999: “Premiul 
Mileniului Trei”, de la Partida Romilor; 1998: Membru de onoare a Ligii Pro Europa; 1998: Pro Amicitia (a doua oară; de la Asociaţia 
ziariştilor maghiari din România); 1996: Premiul pentru cel mai bun eseu pe tema relaţiilor româno-maghiare (de la LINIE); 1996: 
Ziaristul european (de la Delegaţia Comisiei Uniunii Europene); 1995: Pro Minoritate (de la Guvernul Ungariei);1994: Pro Amicitia (de 
la Asociaţia ziariştilor maghiari din România); 1990: Human Rights Monitor (de la Human Rights Watch)        
 
Conf. univ. dr. L i l i a n a   P o p e s c u  
Arie de specializare: Ştiinţe politice. Politică comparată, Gen şi politică 
Membră a: 
Co-fondatoare a Societăţii Române de Ştiinţă Politică – SRSP şi actualmente membră în Consiliul (Vicepreşedintă între 2000 – 
2005) 
Directoare, Civic Education Project România-Bulgaria (filială a unei organizaţii internaţionale non-profit, centrată pe 
democratizarea învăţământului superior în ştiinţe sociale în CEE şi fosta URSS), 1999-2004   
Iniţiatoare şi co-organizatoare a protestului împotriva violenţei în familie, Bucureşti, 24 aprilie 2000, unde au fost reprezentate peste 
50 de organizaţii non-guvernamentale, şi a Coaliţiei pentru eliminarea violenţei împotriva femeilor (mai 2000) – mediatizată în 
presa internaţională (BBC, CNN, ABC, Euronews, The New York Times etc) ţi românească.  Co-fondatoare a primei coaliţii 
neguvernamentale pentur eliminarea violenţei împotriva femeilor. 
Cărţi:  
Politica sexelor. Bucureşti: Maiko, 2004. Individual Ferrdom and Political Manipulation, Bucureşti, Politeia, SNSPA 
Volume editate 
Guvernare pentru Şanse Egale. Bucureşti: Tritonic, 2006; Romanian Journal of Society and Politics. Co-fondatoare şi co-editoare a 
revistei academice româneşti bianuale de limbă engleză (2001-2004); Gen şi politică. Femeile din România în viaţa publică – 
publicat cu sprijinul PNUD Romania, 1999. (Editoare) 
  
Prof. univ. dr. Liviu Rotman 
Facultatea de Ştiinţe Politice, SNSPA 
Arii de specializare: Istorie moderna a Romaniei, istoria minoritatilor, istoria evreilor 
Membru al:  
Comitetului de redactie al publicatiei Shvut, editata de Universitatea din Tel Aviv si Universitatea “Ben Gurion” Beersheva ; 
Comitetului de redactie al publicatiei Studia Hebraica –Universitatea din Bucurest, Colegiul editorial al editurii Hasfer ; Membru 



fondator, membru al Board-ului restrins, si presedinte executiv al Consiliului Stiintific al Fundatiei pentru incurajarea studiilor 
iudaice si israeliene din Romania ;  Consiliului Stiintific al Institutului National al Holocaustului ; Comisiei Internationale privind 
Holocaustul in Romania ; Membru al comitetului de initiativa al proiectului de inventariere a materialului legat de evrei in Arhivele 
din Romania, initiat de Institutul de cercetari pentru studiul religiilor (I.R.E.R.) al Universitatii Sorbona, finantat de Fundatia pentru 
memoria Holocaustului-Paris ; Codirector si membru al Consiliului Stiintific al Centrului de Ebraistica, Universitatea Bucuresti 
Contribuţii speciale: 
Dezvoltarea , ca disciplina academica, a istoriei evreilor din Romania: a.Istoria evreilor din Romania, 5 volume, Universitaea Tel 
Aviv, 2004 (editia ebraica), 2006 (editia in limba engleza){coordonator general al lucrarii, coeditor al volumelor 2 si 3, autor al 
volumului 5); ingrijitor a 15 volume in domeniu (in cadrul Universitatii Tel Aviv); organizatorul primelor congrese stiintifice de 
istoria evreilor din Romania (Tel Aviv, 1991 si 2001) Bucuresti, 1995) si –in pregatire, Bucuresti, noiembrie 2007; Introducerea 
notiunii de invatamint evreiesc modern in spatiul evreo-roman (vezi lucrarea Scoala israelito-romana, Bucuresti, Hasefer, 1999; 
Introducerea conceptului de Spatiu paralel, privind reactia obiectiva a unor spatii minoritare  in fata regimulurilor de tip totalitarist. 
(vezi, cartea mea Evreii in Romania in perioada comunista, Iasi, Polirom, 2004, pp.73-81, 113-133), cit si studiul „spatiul paralel –
un pericol pentru puterea comunista” in Dilemele convietuirii, Cluj, Institutul Cultural Roman, 2006) 
Activitate publicistica: Israel (Jerusalem Post, Minimum) Romania (Observatorul Cultural, 22, Dilema, Altitudini, TVR-
International, Realitatea TV) 
Cărţi:  
Evreii in perioada comunista (1944-1965), Polirom, 2004; Scoala israelito-romana, Haefer, 1999 Education as a Relection of 
Society. The Jewish_Romanian School (1851-1914), Tel Aviv University, 1999 (in hebrew), The CommunistEra until 1965, Tel 
Aviv Univerity, 2004 (in hebrew), 2006 (in english) 
  
Conf. univ. dr. Doina Olga Ştefănescu 
Facultatea de Ştiinţe Politice, SNSPA 
Prodecan 
Domenii de competenţă : logică şi filosofie ; studii de gen ; educaţie civică ; filosofie pentru copii ; formarea 
cadrelor didactice 
Cărţi: 
Romanian Teachers Training for Social Cohesion (coautoare împreună cu  Samuel E. Mclelland si Mihaela Ionescu), publicat în 
limba engleză în 2005 
http://info.worldbank.org/etools/library/view_p.asp?lprogram=2&objectid=232536; Munca pe stradă a copiilor în Bucureşti. 
Evaluare rapidă din perspectivă de gen, Humanitas Educaţional, 2004, Bucureşti. (Lucrarea a fost publicată în limba engleză – 
Gender issues related to working street children in Bucharest : A rapid assessment - de către International Labour Office, Geneva, 
Elveţia); Dilema de gen a educaţiei, 2003, Polirom, Iaşi; Integrare vs. separare. Ghid prietenos la gen (coautoare împreună cu Laura 
Grunberg), Bucureşti: AnA & Smart Print, 2004; Gen şi politici educaţionale, (coordonatoare împreună cu Mihaela Miroiu) CEDP, 
Bucureşti, 2001. 
Manuale aprobate: Educaţie europeană. Manual pentru clasele a IIIa şi a IVa, Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2006; 
Sociologie. Manual pentru clasa a XIa, (coordonare şi concept didactic) Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2006. 
Psihologie. Manual pentru clasa a Xa, (coordonare), Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2005; Logică şi argumentare. 
Manual pentru clasa a IXa, (colaborare) Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2004; Manual de filozofie, (coordonatoare 
împreună cu Adrian Miroiu) Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2003; Cultură civică. Manual pentru clasa a VIIIa, Editura 
Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2000 (colaborare), Cultură civică. Manual pentru clasa a VIIa, Editura Humanitas Educaţional, 
Bucureşti, 1999 (colaborare). 
  
Membră în: Association Internationale des Professeurs de Philosophie (Enregistree a Bruxelles); SOPHIA - European 
Foundation for the Advancement of Doing Philosophy with Children, Amsterdam; Step by Step – Centru pentru Educaţie şi 
Dezvoltare Profesională, Bucureşti, vicepreşedintă ; Transparency International România ; Asociatia pentru Performantă în 
Educatie, preşedintă 
  
Dr. Laura Grunberg: 
Coordonatoare de programe la UNESCO-CEPES 
Preşedinta Societatea de Analize Feministe AnA 
Studii:  
doctorat in sociologie 
Arii de competenta:  
sociologia genului, educatie, miscarea de femei, formare de formatori pe probleme de gen, auditare/evaluare de gen 
Membra:   



Presedinta Societatea de Analize Feministe Ana; membra in bordul Transforma (Asociatie romano-olandeza) si in Asociatia 
“Prietenii Muzeelor Minovici”. 
Contributii personale:  
Coordonatoare primei organizaţii de studii feministe: Societatea de Analize Feministe AnA şi a primei reviste româneşti de Studii 
Feministe: AnALize; A initiat si promovat  cercetarea sociologica sensibila la gen; A coordonat granturi de cercetare finantate 
national si international precum si lucrari de licenta de profil. 
Premii:  
Premiul Editurii Polirom pentru promovarea studiilor de gen-2003; Diploma “10 ani de excelenta in 
activitate”, premiile Femeia anului 2007, revista Avantaje 
Cărţi/volume de profil: 
bioONGrafie. Istoria traita a unui ONG de femei, Polirom, Bucuresti,  2008 (in curs de editare); Discriminarea multipla in Romania. 
Raport national,(coord. volum),  editura MediaPrint, Calarasi, 2008,  Cartea neagră a egalităţii de şanse între femei şi bărbaţi (Ioana 
Borza, Laura Grunberg-coord., Theodora Văcărescu), Bucureşti, AnA, Smart Print, 2006; Mass media despre sexe,  Bucureşti, Tritonic,  
2005 (coord. volum); Gen si activism. Aspecte privind dimensiunea de gen a ONG-urilor din România.   Bucureşti: AnA, 2004. 
(coord.); Integrare vs. separare. Ghid prietenos la gen.  Laura Grunberg si Doina Ştefănescu. Bucureşti: AnA & Smart Print, 2004; 
(R)evoluţii in sociologia feministă. Repere teoretice, contexte româneşti. Iaşi: Polirom, 2002; Gen si Integrare. Bucureşti: AnA & 
Smart Print, 2002. (coord.); Drepturile Femeilor. Ghid al Organizaţiilor Neguvernamentale din România.  Laura Grunberg, Cecilia 
Preda  Bucureşti: Smart Print, 2000. (coord.); Good Practice in Promoting Gender Equality in Higher  Education in CEE Countries. 
Bucureşti: UNESCO-CEPES, 2000. (coordonare si elaborare studiu); Gen şi  Societate. Laura Grunberg si Mihaela Miroiu. Bucureşti: 
Alternative, 1997; Gen şi  Educaţie.  Laura Grunberg si  Mihaela Miroiu. Bucuresti: AnA, 1997. Gains and Losses: Women and 
Transition in Eastern and Central Europe. Bucharest: UNESCO- CEPES, 1994. (coord.); A publicat de asemenea numeroase articole 
de profil in publicatii nationale si internationale si a elaborat lectii tematice pentru  manuale scolare si universitare. 
  
  
  
Prof. univ. dr. Adrian Miroiu 
Facultatea de Ştiinţe Politice, SNSPA 
http://adrianmiroiu.wordpress.com/ 
Aria de specializare:  
Ştiinţe politice: Politici publice, Teoria alegerii raţionale; Logică; Politici de educaţie 
Membru în consilii de specialitate: 
Membru în Consiliul Naţional de Finanţare a Învăţământului Superior (CNFIS) (din 2003) 
Membru în Comisia de filosofie, apoi de ştiinţe politice şi sociologie, Consiliul Naţional de  Atestare a Titlurilor, Diplomelor şi 
Certificatelor Universitare (CNATDCU) (din 1996) 
Membru în Comisia de ştiinţe sociale, Consiliul Naţional de Cercetare Ştiinţifică în Învăţământul Superior (CNCSIS) (din 2001) 
Membru în boardul American University of Bulgaria (2005 - 2006) 
Membru în Consiliul Ştiinţific al INA (din 2005) 
Membru in Consiliul ARACIS (din 2006) 
Premii 
Premiul “Mircea Florian” al Academiei Române, 1995 
Cărţi:  
Fundamentele politicii. II. Instituţii şi acţiune colectivă, Polirom, Iaşi, 2007; Fundamentele politicii. I. Preferinţe şi alegeri 
colective, Polirom, Iaşi, 2006; Politici publice (coautor), Editura Politeia, Bucureşti, 2002): Introducere în analiza politicilor 
publice, Editura Punct, Bucureşti, 2001, Handbook of Strategic Management, Governance and Policy Making (coautor), 2002, 
UNESCO-CEPES, Bucharest, Argumentul ontologic, Editura All, Bucureşti, 2002; Constructe formale, Editura Trei, Bucureşti, 
2002, Filosofie fără haine de gală, Editura All, Bucureşti, 1998, Introducere în logica filosofică, Editura Universităţii din Bucureşti, 
1995, Ce nu e existenţa, Editura Şansa, Bucureşti, 1994, Metafizica lumilor posibile şi existenţa lui Dumnezeu, Editura All, 
Bucureşti, 1993, Realitate şi practică socială. Studiu de ontologie formală, Editura Politică, Bucureşti, 1989, 288 pp.  
Cărţi editate/coordonate: Instituţii în tranziţie, Editura Paideia, Bucureşti, 2002; Şcoala la răscruce (coeditor), vol 1 – 2, Editura 
Polirom, Iaşi, 2002 ; The Policy of Higher Education Funding in Romania (coeditor), Editura Paideia, Bucureşti, 2000; The Policy 
of Quality Assurance in Higher Education (coeditor), Editura Paideia, Bucureşti, 2000;  Reforma sectorului public în România, 
Editura Trei, Bucureşti, 2000; Învăţământul românesc azi, Editura Polirom, Iaşi, 1998; Filosofia. Fericirea. Dreptatea (coeditor), 
Editura All, Bucureşti, 1995, 1997; Adevărul. Dumnezeu (coeditor), Editura All, Bucureşti, 1999; Teorii ale dreptăţii, Editura 
Alternative, Bucureşti, 1996; Etică aplicată, Editura Alternative, Bucureşti, 1995. 
 


